1. Sa se scrie un program care citeste dintr-un fisier 2 numere si afiseaza cel mai mic numar par aflat intre cele doua numere.}
numarul de aparitii pentru o valoare minima

2.În fişierul ALFA.TXT se află pe prima linie un număr natural n ( mai mare sau egal cu 1 si mai mic sau egal cu 200) iar pe a doua linie n numere naturale mai mici sau egale cu 60000. Se cere să afişeze pe ecran cea mai mică valoare dintre cele n valori situate pe a doua linie a fişierului, precum şi numărul de apariţii a valorii minime.
Exemplu:
Pentru fişierul ALFA.TXT cu conţinutul
10
2 8 -1 2546 7 -5 154 5000 -5 96
se va afişa -5 şi 2

Numere perfecte in fisier text

3.Să scrie în fişierul perfect.out, pe o linie, separate prin câte un spaţiu, toate numerele perfecte din şirul dat (dacă nu există astfel de numere, se va se va afişa mesajul “NU EXISTĂ NUMERE PERFECTE”). Un număr este perfect dacă este egal cu suma divizorilor lui pozitivi, exceptându-l pe el însuşi, de exemplu: 6 = 1+2+3

prima cifra

4.Pe prima linie a fişierului "date.in" se află n numere naturale nenule,fiecare număr având cel mult 4 cifre. Să se formeze şi afişeze un număr din prima cifră a fiecărui element al şirului.

suma nr pozitive

5.Se citeste un sir de nr intregi din fisierul "numere.txt".Fisierul contine pe primul rand numarul n de elemente ale sirului, apoi, pe fiecare din urmatoarele n randuri,cate un element.Sa se afiseze suma elementelor pozitive ale sirului.

6.Fisierul bac.txt contine pe prima linie un nr. natural nenul n, iar pe fiecare din urmatoarele n linii cate 2 nr intregi a si b, fiecare pereche reprezentand un interval inchis de forma [a,b].Scrieti un program care citeste numerele din fisier, apoi determina un interval dintre cele citite care contine cel mai mare nr de valori intregi dintre toate intervalele formate.Programul va afisa pe un rand al ecranului, separate printr-un spatiu, capetele intervalului astfel determinat.In cazul in care exista mai multe intervale care indeplinesc aceasta proprietate, se va tipari acela a carei extremitate dreapta este minima in raport cu celelalte.

7..Se dă fişierul text numere.txt care conţine pe primul rând o valoare naturală nenulă n (n<=30000) şi pe al doilea rând n valori întregi de cel mult 4 cifre separate prin unul sau mai multe spaţii. Se cere să se calculeze suma elementelor pare de pe al doilea rând din fişier.

8..Se dă fişierul text numere.txt care conţine pe primul rând o valoare naturală nenulă n (n<=30000) şi pe următoarele n rânduri n valori întregi de cel mult 4 cifre, câte o valoare pe un rând. Se cere să se calculeze şi să se afişeze media aritmetică a elementelor pozitive dintre cele n valori din fişier.
9..Se citeşte de la tastatură o valoare naturală nenulă n (n<=30000), apoi n valori întregi de cel mult 4 cifre. Se cere să se afişeze în fişierul date.out valorile impare. Valorile se vor scrie pe un singur rând separate printr-un spaţiu

1O.Fişierul text bac.txt conţine, pe o singură linie, cel mult 1000 de numere naturale nenule cu cel mult 4 cifre fiecare, numerele fiind separate prin câte un spaţiu. Scrieţi un program Pascal care citeşte de la tastatură un număr natural nenul n (n<=999) şi numerele din fişierul bac.txt şi care afişează pe ecran, separate prin câte un spaţiu, toate numerele din fişier care sunt divizibile cu n. Dacă fişierul nu conţine niciun astfel de număr, atunci se va afişa pe ecran mesajul NU EXISTA.

Exemplu: dacă fişierul bac.txt conţine numerele: 3 100 40 70 25 5 80 6 3798,

pentru n=10 atunci pe ecran se va afişa: 100 40 70 80 
11.Scrieţi un program Pascal care citeşte de la tastură un număr natural n cu cel mult 8 cifre (n>=10) şi care creează fişierul text NR.TXT ce conţine numărul n şi toate prefixele nenule ale acestuia, pe o singură linie, separate prin câte un spaţiu, în ordine descrescătoare a valorii lor.

Exemplu: pentru n=10305 fişierul NR.TXT va conţine numerele:

10305 1030 103 10 
12.Se dă în fişierul date.in pe primu rând un număr natural n (n<=100), iar pe al doilea rând n numere întregi de cel mult 9 cifre. Să se afişeze în fişierul date.out pe un singur rând doar numerele pare de pe al doilea rând, ordonate crescător.

13.Să se afişeze numărul de numere de pe fiecare linie a unui fişier text cu numele citit de la tastatură. Exemplu: dacă numele fişierului citit este F1.TXT iar conţinutul acestui fişier este:

12  4  67  43  878

2  7  8  5  3  2  89  123

9

valorile afişate vor fi 5, 8, 1.

Probleme rezolvate fişiere text
14.Se dă fişierul text numere.txt care conţine pe primul rând o valoare naturală nenulă n (n<=30000) şi pe al doilea rând n valori întregi de cel mult 4 cifre separate prin unul sau mai multe spaţii. Se cere să se calculeze suma elementelor pare de pe al doilea rând din fişier.

15.Se dă fişierul text numere.txt care conţine pe primul rând o valoare naturală nenulă n (n<=30000) şi pe următoarele n rânduri n valori întregi de cel mult 4 cifre, câte o valoare pe un rând. Se cere să se calculeze şi să se afişeze media aritmetică a elementelor pozitive dintre cele n valori din fişier.

16..Se citeşte de la tastatură o valoare naturală nenulă n (n<=30000), apoi n valori întregi de cel mult 4 cifre. Se cere să se afişeze în fişierul date.out valorile impare. Valorile se vor scrie pe un singur rând separate printr-un spaţiu

